Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
средняя общеобразовательная школа № 6
Верхнебуреинского муниципального района

Рабочий поселок «Чегдомын»

Хабаровский край



к урокам математики
по теме «Обыкновенные дроби»

Составили учащиеся 4 А класса

[image: image4.jpg]


Задача № 1
Мама испекла 30 пирожков и попросила Красную Шапочку отнести их бабушке. В корзинке были 2/6 части пирожков с капустой, 2/5 – с грибами,  а остальные – с мясом. Сколько пирожков с мясом мама дала Красной Шапочке?
Задача № 2.

В классе 15 девочек и 8 мальчиков. 3/5 части девочек ходят на танцы, а ¾ части мальчиков посещают секцию футбола. Сколько человек из класса посещают разные кружки.
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Задача № 3.

Коля и Толя разделили яблоко пополам и увидели, что вместе это яблоко собираются есть еще два червяка. Толя отделил от своей части яблока половину и уступил ее червячку. То же самое сделал Коля. Какую часть яблока получил каждый червяк?
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Задача № 4 

Два червячка пообедали яблоком и решили съесть и грушу. Эту же саму грушу уже едят Коля и Толя. Какую часть груши будут делить между собой два червяка, если Коля съест 2/7 груши, а Толя – 6/14?
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Задача № 5.

У охотника было полведра дроби. Вес этой дроби 40 кг. Вес каждой  дробинки 1/2 грамма. Сколько дроби было у охотника?

Задача № 6.
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У хозяйственной Любочки было 240 новеньких маленьких пуговиц с двумя дырочками. 2/6 этих пуговиц она пришила к своему нарядному платью, а 1/3 этих пуговиц – к брюкам своего младшего брата Саньки. Где больше новеньких пуговиц – на платье или на брюках?
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Задача № 7.

40 учеников вошли в автобус. Пятая часть детей купила билеты, а остальные закричали, что у них проездной. На самом деле проездной был только у семи учеников. Сколько учащихся проехали зайцем?
Задача № 8.
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Длина одной третьей части сосиски равна 5 см. Узнай длину всей сосиски. Сколько см сосиски останется, если быстро откусить от этой сосиски две пятых ее части?
Задача № 9.
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В книге было 280 страниц, Незнайка прочитал 2/5, а Пончик  прочитал ¾ страниц. Сколько страниц осталось прочитать?

Задача № 10
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У Буратино было 35 монет. Хватит ли ему денег для того, чтобы купить книгу, тетрадь и карандаш, если карандаш стоит 1/5, тетрадь – 2/10, а книга – 40 монет?
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Задача № 11.
Золотая Антилопа набила своим копытцем 152 монетки. ¼ часть она подарила своему другу, а жадный Раджа забрал у Антилопы ½ часть. Сколько монеток осталось у Золотой Антилопы?
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Задача 12.
Мешок с разной крупой весит 50 кг. Бедной Золушке надо отделить рис от гречки. Вес гречки – 3/5 кг, остальное – рис. Сколько кг риса находится в мешке?
Задача 13. Расстояние  между домиками Вини-Пуха и Кролика 120 м. Вини-Пух отправился в гости к Кролику и прошел 2/3 этого расстояния и решил отдохнуть. Какое расстояние он прошел?
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Задача 14.
Красная Шапочка несла бабушке 24 пирожка, Серый Волк забрал  и съел 1/3 часть пирожков. Сколько пирожков принесла Красная Шапочка бабушке?
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Задача 15.

У Пятачка было 600 шариков, 2\5 от подарил Ослику на день рождения, а Вини-Пуху он отдал 5/12 остатка. Сколько шариков получил Вини-Пух? 
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Задача 16. 
Расстояние между домиками  Незнайки и Пончика 651 м. Друзья пошли навстречу друг другу. Незнайка прошел до встречи 5/7 всего расстояния, а Пончик – 4/7. На каком расстоянии находятся Незнайки и Пончик друг от друга?
Задача 17. 
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Трое фермеров вырастили богатый урожай кукурузы – 930 ц В первый день они продали 2/3 от урожай, а во второй день – 1/3. Сколько центнеров кукурузы они продали?
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Задача 18. 
Звездочет насчитал в небе 270 звезд, 2/9 части из них  были гигантские звезды, а 3/4  от остатка – «Белые карлики». Остальные – малые. Сколько малых звезд насчитал Звездочет?
Задача 19.
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Три мышки  нашли вместе 140 хлебных крошек. Мышки решили позавтракать. Первая мышка  съела 1/4 часть от найденных крошек, а вторая мышка – 1/5 часть от  количества, съеденных первой мышкой, Сколько крошек съела третья мышка? 
Задача 20.
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 На день рождения к  черепахе Тортилле пришли четыре друга. Первый получил  1/5 пирога, второй – 1/4 остатка, третий – 1/3 нового остатка. Оставшуюся часть пирога Тортилла разделила поровну с четвертым другом. Кому досталась большая часть?
Задача 21.
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Тому Сойеру для покраски забора привезли 36 кг краски. Он израсходовал 4/9 всей краски. Сколько кг краски потратил Том Сойер для покраски забора?
Задача 22. 
Щелкунчику принесли в подарок 90 орехов. Сначала он расщелкнул 2/3 орехов, а затем 2/3 от остатка. Сколько орехов осталось расщелкнуть Щелкунчику.
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Задача 22
К празднику Алёнушка испекла торт и украсила его фруктами. Клубничек было 15 штук, вишен – 2/3 от количества клубничек, а остальное был виноград. Сколько было винограда?
Задача 23.
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Карлсон решил сварить варенье. Для этого он купил 5 кг 600 г сахара и израсходовал на варенье 7/8 сахара. Сколько сахара пошло на варенье? Сколько сахара осталось?
Задача 24.
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Доктор Пилюлькин вылечил у Коротышек из Солнечного города 5/6 зубов. Сколько зубов было вылечено, если Коротышек было 30?
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Задача 25. 
Шапокляк и Крокодил Гена играли в шахматы. До перерыва они играли 4/5 всего времени партии. Сколько времени продолжалась партия, если до перерыва Шапокляк и Крокодил Гена играли 2 часа?

Задача 26.
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Петя решил почитать книгу. Первый рассказ занимал 5/13 книги, а второй рассказ 2/13 книги. Известно, что первый рассказ занимал на 12 страниц больше, чем второй, Сколько страниц во всей книге?






